

竞技·综合

2:4不敌卡塔尔队

中国队连续五届无缘世青赛

□本报综合消息

昨晚,在缅甸进行的2014年亚洲青年足球锦标赛1/4决赛中,中国队以2:4不敌卡塔尔队,无缘世青赛。

比赛在瓢泼大雨中进行。第5分钟,卡塔尔队球员萨迪门前头球冲顶破门。第47分钟,中国队门将周煜辰封堵单刀被判犯规,裁判判罚点球并出示红牌,卡塔尔队的阿克拉姆哈桑主罚命中。第54分钟,中国队的桂宏爆射扳回一球。第58分钟,卡塔尔队的穆阿因远射破门。第85分钟,中国队的吕品造点球并造成卡塔尔队球员犯规被红牌罚下一人,中国队的魏敬宗主罚点球命中。补时阶段,卡塔尔队的穆斯塔里破门。最终中国队以2:4惜败,连续五届无缘世青赛。



比赛在大雨中进行

(全体育图片)

梅西迎巴萨首秀十周年纪念日

□新华社马德里10月16日电

2004年10月16日,在巴塞罗那1:0战胜西班牙人队的比赛中,17岁的梅西首次代表巴萨登场。如今,这位阿根廷人迎来了自己在巴萨的首秀十周年纪念日。

从2004到2014年,梅西已从初出茅庐的小将变成了家喻户晓的超级巨星。10年间,梅西已随巴萨拿到6次西甲冠军、3次欧冠冠军,而他自己也拿到了4个金球奖奖杯。梅西在自己的推特上写道:“我要感谢家人、朋友、队友以及巴萨的全体成员对我这10年来的支持。”

目前,梅西已为巴萨在西甲联赛中攻入249球,有望在本周与埃瓦尔的比赛中追上西甲历史最佳射手萨拉,后者在西甲联赛打入251球。

省业余围棋联赛 洛阳队胜南阳队

□涂晓洛

本报讯 河南省“信阳茶城杯”业余围棋联赛16日下午进行了第12轮比赛,洛阳双龙棋具队在南阳客场以3:1击败南阳队,继续在积分榜上领跑。

洛阳双龙棋具队出场的4名队员是郑施桦、孙皓、黄亚楠、陈纲。

中超末三轮严防假赌黑

中国足协邀请公安部现场盯防

□据 新华社北京10月17日电

今年中超联赛已至最后3轮的收官阶段,争冠、保级以及争夺亚冠资格的形势已进入白热化阶段。中国足协表示,将会采取多项措施严防末3轮出现有违公平竞赛的假、赌、黑事件,并已邀请公安部和国家体育总局监察局派人去现场监督一些重点场次。

中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全17日在接受媒体采访时表示,足协十分重视中超末3轮的赛风赛纪和公平竞赛工作,希望各俱乐部、教练员和球员以及赛区能够珍惜来之不易的大环境,确保联赛顺利

收官。

马成全表示,国家体育总局副局长、中国足协主席蔡振华最近组织足协开会,强调要搞好联赛收官阶段的工作。而最近网上流传的有关一些球队的传闻,经查是某俱乐部工作人员的个人行为,该俱乐部已经开除此人。马成全介绍,本赛季联赛到目前为止总体平稳、顺利,联赛的场均上座率在19100人左右,而去年这一数字为18700人,这在世界杯年尤为不易。

马成全表示,足协已要求联赛最后两轮所有比赛统一开球时间,并将上海申鑫对河南建业、辽宁宏运对长春亚泰的保级大战等比赛划为最后几轮的重点场次。

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼